

JE CHEMIE V ŽIVOTĚ ČLOVĚKA POTŘEBNÁ ČI ZBYTĚČNÁ?

Podle mého názoru je chemie v životě člověka naprosto nezbytná. Obvyklejší smrtelníci ji sice nerozumí a možná ani rozumět nechce, ale přitom vědí, že se k ní musí přibírat každý den a bez ní by ani nemohl žít tak pohodlným životem. Od toho máme srdce přežít do toho oboru, který se snaží náš život pomoci přivést na nějaký nový parátek. Bez chemie bychom neměli léky, umělé by maso lidí na světě, které nejsou tak zdravé. Ale stále je třeba na ^{světě} nečistějším zboží najít nějaký způsob, jak se s tímto způsobem léčit, který by mohl pochopit i věda se má dlouho snažit objevit něco, co by pomohlo lidem překonat AIDS, rakovinu či různé nádory. Jakkoli máme jen osazení, na které ale také voláme chemikům a možná také fyzikům. I při jídle se můžeme setkat s chemickými reakcemi a složením například když máme nějaké mléko, které málo či se objeví plísň na jogurtu. Bez těchto věcí bychom se těžko obešli, ovšem kdo nám zjistí proč se to stalo a jak tomu zabránit? Těže demokracie! A díky nim má více, se mělo se výrobky respektive sečíst v kofe se vodu a d. v. pokročilejším příkladem jsou například konzervační látky, barva ^{ovocná} a vodu může zjistit, jakli nepoškodi náš mozek a musí sloužit například konzervační látky mohou fungovat. Chemie objevuje i v jiných odvětvích přírodních, například technice (baterie nás do aut, které fungují na základě chemické reakce), a v medicíně (léky, ~~pro~~ léčby...), při výrobě stáří. Rodiči bychom se ale měli stáří obětí, protože věda by neměla sloužit k tomu, aby lidé stárli, ale aby jim pomáhala. Lidé v maso vtipně zde o obranu národa.

ked' to nemaj' gine' vyjad'ovat' sa. A prave ~~to~~ ~~to~~ chemicki' strana' jsem nej-
většim problémem chemie. Je to vlastně menšiti chemie prošpatrou nec.
Ale nikoho nepodle, se mi se' vybranymy a ~~stava~~ gine' kaly, které uprosob.
vost (i nehumánni), se ludem poušivat i proti lidem. Když vzhledni' jsem
i lidem šrot' usadnit' a slepsit' jeho mroem. Měno' jsem rozměnila
sehra odvetu, se blouč' je chemie nepodnadatela' ale miče' jsem doha-
na vzhledni' vzhledni'
zala'vostij m'šov, se podle mě je neobytro', i když dohais'e i ušhodit'.
Ale rozhodně nemis'e mihad' r'ce, se jako r'eda je slyčeno', to by se pak
vomon mohl vratit do je dlyse' či no strom.